

# 全力打造“全球智能家居产业名镇”

## 里水推动智能家居产业成为“产业+互联网”典范,打造产业生态圈,提升产业竞争力

日前,里水举行智能家居产业协会成立庆典大会暨智能家居产业发展高峰论坛。南海区常委伍志强出席了大会。

里水接下来将通过重点实施“123工程”,实现“五个一批”,加快融合“一环创新圈”和“一环两站”创新集聚区,推动里水智能家居产业成为“产业+互联网”典范,致力打造“全球智能家居产业名镇”,实现传统产业转型升级。

### “五大中心” 推动产业高端发展

里水智能家居产业协会是由里水镇行政区域内从事智能家居研发、设计、生产、销售、安装等知名企业和个人自愿组成,会员企业超百家,是一个集联合性、专业性和行业性于一体的行业性组织。

协会会长陈鸿填表示,里水智能家居产业协会的成立将大力推动里水镇智能家居产业集聚发展,为里水智能家居产业转型升级探索一条可行之路,推动里水智能家居产业成为“产业+互联网”典范,助力里水打造成为“全球智能家居产业名镇”,将通过组织培训、市场



企业进驻五大中心仪式。

调研、信息交流、资源共享、联合参展、产品推介、国际商务联络等活动,打造产业生态圈,提升智能家居产业的总体竞争力。

会上还进行了企业进驻五大中心和签署战略合作协议的仪式。陈鸿填介绍,里水智能家居产业协会将竭力打造智能体验中心、智慧设计中心、智造工程中心、电子商务中心和企

业服务中心五大中心,整合各方优质资源,搭建市场互联、人才信息技术互通、高端服务合作的发展平台,推动里水智能家居产业向产业链高端发展,为里水产业再造添砖加瓦。

### 全力打造 “全球智能家居产业名镇”

数据显示,截止目前,里水

已有智能家居行业相关企业700多家,销售额超200亿元,涌现了志高空调、汇泰龙、耀东华、和邦盛世、明事达等一批代表性企业,涵盖智能家电、智能锁具、智能板材、智能门窗等产品。

2018年,里水成功获评“广东省智能家居专业镇”,同年成立智能家居产业协会,随后协会先后在广州和北京亮相,更

在北京国家会议中心推介里水投资环境,成功举办“里水智能家居小镇崛起与发展高峰论坛”。今年还投入700万元建设“里水智能家居体验馆”,汇集了里水智能家居各细分行业最具代表性的产品。

里水镇镇长麦满良表示,今年是改革开放再出发的开局之年,也是梦里水乡实现高质量发展的关键一年,在“主动拥抱大湾区,坚持高质量发展,全力打造粤港澳大湾区最美岭南水乡”的工作主线引领下,里水的智能家居将迎来新一轮的黄金发展期。希望里水企业能抓机遇,加快产业转型升级;抓创新,提升企业发展质量;抓集聚,推进行业抱团发展,推动智能家居产业集群提质增效。

伍志强在致辞时表示,活动的举行,目的是探讨未来智能家居产业发展的方向,希望里水积极借助佛山南海电子信息产业园建设的契机,加速互联网、电子信息与传统家居产业的融合发展,提升家居产业品质,力争把里水打造成为“全球智能家居产业名镇”,助推南海产业再造。

撰文/摄影 陈志健  
供稿 朱嘉泳

## “地毯式”清查出租屋

### 持续三个月,将全面摸清、摸实流动人口和出租屋底数

日前,里水镇组织公安、流管开展2019年流动人口和出租屋整治及清底专项行动,借此准确掌握里水流动人口和出租屋的数量、规模,建立和完善流动人口和出租屋数据动态检测和研判机制,为政府决策部门科学制定基本公共服务政策提供有效信息依据。

为确保行动有效开展、取得实效,里水派出所在行动前制定了详细方案,全体班子成员高度重视,分别到各挂钩社区民警中队指挥督导本次行动。各驻村警官以村小组为单位,联合村居治保会和流管站进行“地毯式”清底行动,逐一上门核查登记流动人口和出租屋信息,并录入佛山市流动人口和出租屋服务管理综合信息系统,确保数据核查登记全覆盖、做到底数清、情况明、数据实。

里水镇党委委员,派出所所长廖胜明强调本次行动必须严格按照采集项目的要求,集中时间、集中力量按照流动人口“人来登记,人走注销”、房屋“出租列管,停租撤管”的要求,



民警到出租屋对租客核查登记信息。

对流动人口和出租屋进行地毯式清底行动,全面摸清、摸实流动人口和出租屋的底数。

行动中,各清查组以镇不漏村(居)、村(居)不漏巷、巷不漏栋、栋不漏间、间不漏人的方式,对辖区出租屋开展“地毯式”清查,对出租屋主、住户信息进行全面登记录入。本次行动共出动警辅治及流管人员317人次,检查出租屋246间,采集DNA337份,核查人员477人。

里水镇委副书记叶剑辉表

示,里水镇将开展为期三个月的流动人口和出租屋整治及清底专项行动,从而准确掌握里水流动人口和出租屋的数量、规模,建立和完善流动人口和出租屋数据动态检测和研判机制,为政府决策部门科学制定基本公共服务政策提供有效信息依据,从而维护社会稳定,实现协调发展,力求为推进新型城市化和加快建设“品质南海”“平安南海”营造良好的社会环境。

撰文/摄影 陈志健

## 6个行风考评 先进单位获表彰

日前,里水对2018年度职能部门行风考评6个先进单位进行表彰,认为它们能认真履职,廉洁勤政,依法办事,为广大企业和群众提供优质高效的服务。会议还对2019年行风评议工作做了部署。

镇领导李伟光、叶剑辉、杨华、陈永洪、李钜鸿分别为获得群众最满意执法单位的和顺派出所,群众最满意服务单位里水工商局以及依法行政先进单位和顺交警中队等6个职能部门进行了表彰。

获奖单位负责人纷纷表示,今后将继续加强行风建设,提升群众满意度。和顺派出所副所长郑永健说道,将会围绕中心服务大局,牢记使命,忠诚履职,狠抓工作作风,提升执行力。

去年,里水镇行风评议小组对全镇20个职能部

门,在依法行政、廉洁从政、服务态度、办事效率等方面进行考评。期间通过听取汇报、实地走访、发放问卷调查等方式,收集群众的意见和建议,并要求相关单位进行全面的整改,切实转变工作作风,提高服务水平和办事效率。镇行风评议小组相关负责人表示,今年的考评工作将增加《宪法》学习加分和村居评分的占比,让考评单位法律意识更全面、服务工作更贴近群众。

里水镇委副书记叶剑辉要求,各职能部门要继续抓好行风评议工作,要求求真务实、强化措施,狠抓落实,切实为群众提供优质高效的服务,同时以行风评议工作为契机,加强自身建设,不断提升服务群众的能力和水平。

撰文/陈志健